
Conjugaison : Passé composé des verbes du 

1er groupe 

Les verbes du 1er groupe au passé composé se conjuguent avec 
l’auxiliaire « avoir » sauf : entrer ; rester ; arriver ; tomber. Qui se 
conjuguent avec l’auxiliaire « être ». 
* Si le verbe est conjugué avec l’auxiliaire avoir, il ne s’accorde jamais. 
Exemple : 
marcher au passé composé   
       j'   ai          marché 
       tu  as         marché 
       il    a          marché 
       nous  avons   marché 
       vous  avez     marché 
       ils  ont       marché 

 
* Si le verbe est conjugué avec l’auxiliaire être, il s’accorde en genre et en 
nombre avec le sujet.  
Exemple : 
Entrer au passé composé   
       je  suis       entré(e) 
       tu  es         entré(e) 
       il    est        entré(e) 
       nous  sommes        entré(e)s 
       vous  êtes                entré(e)s 
       ils      sont           entré(e)s 


